

1977 Bhaid Deshach, M.P. Public meeting held on 21-9-1977

मैलासि बनावार (विपक्ष)

harjan problems and problems
Agricultural workers
Report by Harjan Singh

1977

मैलासि (विपक्ष) का २३-९-७७ की मैलासि में कम्युनिस्ट पार्टी केकनपुर बना. विधान बना और हरिजन पर होने वाले बलाघातों के विरोध में विद्रोह प्रदर्शन हुआ। विधान व कनपुर केकों की वाक्याव में काठ कण्ठा ठहर गये थे। इस प्रदर्शन का नेतृत्व का० मैलासि प्रान्तीय कीर्ति कपल) का० पुष्प कापीन वीरठा वीरराज पर रहे थे। प्रदर्शन में विधान व केकनपुर गरी जा रहे थे।
"कला बलार बाई के, मैलासि बाय में काठ के" हरिजन पर बलाघात बन्द करो" हुट का बंधा नहीं पीना, काँ पीना, पुनाका कीर्ति को कापी बरना नहीं छोड़नी"। पुष्प कपल की पुष्प उर्की के पुनाका हुआ काकीठ में का में परिवर्तनी होना। का०वीरराज की बन्ना का में का पुर् विपक्ष का० कीर्ति वीरठा का० मैलासि का० राजि का० केका पु के वाक्या पु।

का० कीर्ति वीरठा ने विचार के बताया कि का कन कला की कण्ठा पीना पीना। का का हुट के का का पुनापि का पिना का का है। का० मैलासि ने का कि हरिजन व केकनपुर बन्द होनाये नहीं कि कण्ठ की कीन पर कन्ना व होने देना कण्ठ काट देना व कारण काँ हु कण्ठ करना एक केो कन्ना देना हीर्त के पिना पुनापि का एक कीर्ति बगल की पिना काकला है। बलार में कीर्ति के कन्ना कुरना की वाक्या किर करपी है काँ कि पुष्प प्रकाश पिपि का पुना है का० मैलासि ने वीर देकर का कि हरिजन कापिवापी केकनपुर व बन्द कर के का वरीय व विचार कीर्ति की काठ कण्ठ के पीने के वीर कपी कपी रना काँ।

पिना की वीर पुष्प के विचार वारीय कम्युनिस्ट पार्टी केार है केकीठ मैलासि की कापन यर्ति का एक वाक्याव २७-७-७७ मैलासि के कला के पिना का।

92
23/9/77
श्री. विधान बना

महाराष्ट्र और हरिजन व केत मजदूरों पर अत्याचार के विरोध में भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी व केत मजदूर समाज विधान सभा की ओर से पुनः नए विचारों विचार प्रकल्प और काम समाजों का संघ

मा ५० जिलाफिड में ७७० मंगल सिंह का मंत्री केत मजदूर समाज विधान सभा सदस्य प्रांतीय कोसिड के नेतृत्व में विचार प्रदर्शन व रैली व काम समाजों का कार्यक्रम चल रहा है। हरिजन मीठ, मी, मेला, फिड, एकर आदि कार्यों पर सम्पूर्ण विचारों की पुष्टि है। समाजों की सहायता में पर्ये काम का बाटेबा रहे हैं अच्छा कार्य सों प्रदर्शनों व काम समाजों को सहायता करने के प्रकार में ही पुष्टि है। क्यों कि महाराष्ट्र और हरिजन व केत मजदूरों पर अत्याचार के विरोध में काम समाज में अत्यंत आस है। केत मजदूर और विधान सभा सकार के प्रति पार्टी पुनः है। अस समाज फिड विधि है हरिजन आधियासी व पर काम समाजों की सुरक्षा के लिए कर रही है क्योंकि कि सामन्ती तत्व और प्रति प्रिया वादी ताकतें दिन प्रति दिन नये नये एक काम समाज का हमला कर रही हैं। उपरोक्त में ही पुनः आधियासी हरिजन व गांधी के तरीके सीमा की नदों पर मिश्री की उप पर सामन्ती तत्वों द्वारा अड्ड व वन्दे के बल पर काम करने में लगे हैं। क्यों कहीं ग्रामीणों में हरिजन आधियासी व केत मजदूर मीठ वन्दे की कर अपनी हकका अपनी कर्मों की स्वयं रक्षा करने में लगे हैं। अस काल के काम समाजों इन तरीके केत मजदूरों को सहायता देना का समाज पूरा पूरा समय दे रहे हैं। अपनी भूमि को बचाने के लिये हरिजन आधियासी तरीके सीमा पार्टी के काले के नीचे मैदान में ला चुके हैं। हरिजन केत मजदूर व सभी प्रकार के गांधी के तरीके विधानों के लिये भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी सार काल के कर पूर्ण तयारी में रहें। केत

क्रा० मंगल सिंह
विधान सभा
मा. प्र. विधान सभा

क्रा० मंगल सिंह मा० ५० पार्टी सदस्य मीठ

बोपासु को. पी. को. को. डायन

आखिल भारतीय महा मंत्रालय रजिस्ट्रार सेवा अजय भवन नई दिल्ली

विषय :- ज्ञान क्षेत्र के पुरा में हरिकर्ता की नाम के मास्टर उनकी भूमि पर कारन बन्ना करने के संबंध में वाक्य ।

बोपासु की,

ज्या में निम्न प्रमाणिका निम्न लिखित है :-

(1)- यह कि प्राचीन ज्ञान क्षेत्र पुरा के हरिकर्ता के और उपर ज्ञान में प्राचीन ज्ञान की भूमि में कार्य करते हैं । इन प्राचीन की स्थापित एवं स्थापित की भूमि के कारिदायर्षि, विष्णुर्षि, रंजनायर्षि, रामभद्रायर्षि पत्नीर्षि, कौतर्षि, कलभर्षि का कीर्ति का किरी प्रहार का सम्बन्ध नहीं है , इन कीर्तियों के अभाव में वे नहीं बनाए गए हैं वे हैं लिखित हैं । कलभर्षि के विरुद्ध जाने में कई रिपोर्टें हैं जिन अन्तर्गत कारावी हैं । कारावी कलभर्षि के पूर्व में प्रथम में इन नामों के लिए विष्णु कीट लोचने के अर्थ की गयी है ।

(2)- यह कि उपर कारावी के स्थापित एक ही पुस्तक के अन्त में रिपोर्टें हैं और कृष्ण के अन्त में कारावी पर प्राचीन के स्थापित की भूमि पर कारन बन्ना करने की कीर्ति कर रहे हैं ।

(3)- यह कि प्राचीन में निर्दिष्ट 12-12-50 की इन कीर्तियों द्वारा प्राचीन के कीर्तियों पर कारन प्रकाश प्रकाश के पुस्तक अन्त में कलभर्षि करने की अभाव में पुनः प्राचीन में हर के बारे में नाम का नाम बर्दाद और प्राचीन में उपर कीर्तियों द्वारा कलभर्षि करने की रिपोर्टें जिन अन्तर्गत लिखित हैं की , जिन्हे पुस्तक द्वारा कीर्ति प्रकाश की नहीं की गई । और परिणामस्वरूप निर्दिष्ट 21-12-50 की कलभर्षि , कारिदायर्षि , रंजनायर्षि , विष्णुर्षि , रामभद्रायर्षि , कौतर्षि , कलभर्षि में कारावी , कारावी , कारावी है

उपरोक्त किया और रामेश्वरप्पाठ , मुडीकाठ की प्राण वाक
 वीटें रंधुवाह । मुडीकाठ का कर्वा कने के काट कट गया, वरही
 मुडीकाठ के बाहिने बाव की कोहनी के ऊपर के बाहिनी जुवा में
 लगी । रामेश्वरप्पाठ के कर्वा छिद में लगी , छिद छिद में ५-६
 टंकि बाये । उस वीट प्राण वाक की और की उरीर में लान
 पारवे की रंधोर वीटें काई हैं । किन्तु डाक्टर उक्त मुदिमान के
 निरुक्त हैं और उक्त उक्त वीरों नरीय वरिवा की लीटी का
 लगी वरीमान कर लगी रिपोर्ट नहीं था है । रंधोर और प्राण-
 वाक वीटों की उपाचारण बताया है ।

(४) - बसधियत कटका के पटित जीने के बन्नाय उक्त उक्त लीय
 नाथ में उपाचार कर नाथ में काँक रंधारे हैं और लीनों की कली
 के रहे हैं कि यदि किन्हीं के कवाही की ली बाव के पार ठाँकी ।
 उन लीनों के उर के कारण बन्नाय कवाह की कवाही देने के लुप
 रहे हैं । उन लीनों की २० बोला लीय वीही पुई लगी लान वरा
 हुआ लगी वानी लगी हुआ नाथि पर कीर देरा ~~मुडीकाठ~~ पड़ा
 हुआ है । उक्त लीय कली देते हैं कि यदि केव वीने बाये ली बाव
 के पार ठाँकी । और बाकल में उन लीनों की उर हैं कि उन लीय
 केवों पर नाथ ली उक्त लीय बाव के पारकी ।

अतः बीमान के प्राप्ति के कि उन लीनों की बाव व
 काल की सुरता का उचित प्रवन्धि कने की बाव प्रदान की
 बाये ।

दिनांक

प्राणी,

रामेश्वरप्पाठ बस उपाचारण,
 मुडीकाठ बस नानाकाठ बाति काठ
 वरिवा निवासी कुरुपुरा बावा नीवद
 बरनना नीवद किाकिठ (१०३०)

R. K. S. S. S.

श्री लाल
 ६६वीं

नारायण

~~श्रीराम~~
~~श्रीराम~~

~~श्रीराम~~
~~श्रीराम~~

सुजल शक्ति

द्वारिबलास

~~श्रीराम~~

~~श्रीराम~~

द्वारिबलास

बामदेव

नोट! - पार्थे द्वारा जांच करने पर
प्रार्थियों का कथन सत्य है
उचित कार्रवाही हेतु प्रेषित है।

नं. १७६
२१६६
जिला मन्त्री
श्री. प्र. विद्यान सहाय
दु. गोरख

[Faint handwritten notes and signatures at the bottom of the page]

~~बीमारु ज्ञान पी.के.के. कोडियन~~

~~महामे-जी जाल इडिया स्वैत मजदूर (भा
वई दिल्ली,~~

विषय :- ग्राम बंधूरा (पिनरडाना) बाबा नीरव के 10 हरिकर्मी
पर बंधीत द्वारा बाहुधिक रूप से रकता करके उनीय
नार-बोट करना और हरिकर्मी के काम बंधी की केदार
बना देने के सम्बन्ध में ।

वाचनीय पत्रिका.

जो मैं वाचन-वच विषय लिखित प्रस्तुत है :-

- (1)- यह कि प्राचीनता ग्राम बंधूरा(पिनरडाना) कबीर व
बाबा नीरव विद्यालय के विद्यार्थी हीर बाण्डे के
बाद है ।
- (2)- यह कि हमारे ही ग्राम के वाचनीय मनीषुदि बाण्डे हीरों
ने कभी बाण्डे के हीरों की ककालर हम हरिकर्मी की
द्वार में कर कर बाहुधिक रूप से रकता करके हम हरिकर्मा
अधिकर्मी की उनीय बोटें पहुंचाई हैं विद्यालय विषय :-
- (3)- यह कि विद्यालय 1-2-55 के कुछ व बंधे ही जाना है कि
प्राचीनता कामे देवी पर कृष्ण काव 10 का रई के
कि बन्धुनाथ , जन्मान्द, काराव , पुता , उमरनाथ,
विन्दुनाथ , ल्यातो , शिरिया । रामराम , कुंहु भा. ^{कुंहु}
पकशि . हीरा . रामचंद्र, रामचन्द्र उन्ना, बसना
रन्धीर बाण्डे बाण्डे कभी ठाण्डु व कपारिंद्र कुन्डार ग्राम
बंधूरा कुछ 12 वाचनी काली कर्ता व बंधी के ही हीर
बाहुधिक रूप से नारने की किल्ल के हमारे देवी पर कामे
यह उनीय 1-2 व 2-2 वाचनी हीर ककाला ककाला नीर
बनाकर प्राचीनता के देवी पर पहुंचे नीर एक एक करके

उन तीनों पर अपना वोट दिया और उन अधिकारियों को भी उन के
 छाठी कार्ड व कुर्तियों के माद-बीट को व कभी भी कि छाठी को
 मान के जो माद छाठी विन्दा नहीं होगी । । उपचारों के
 उपचारों की बीटों के बीच का ठेरा बाय कार्ड की बीट के हूट
 व क्या है और फिर कट क्या है । व उरीर में छाठी की कई बीटें
 कार्ड हैं । बाजारों का भी ठेरा बाय कार्ड की बीट के हूट क्या
 है और फिर का बीटों की कार्ड के कार्ड हैं व उरीर में कई बीटें
 छाठी के कार्ड हैं । बाय के फिर में कार्ड के बीटों बीट कार्ड है
 बिनाकट क्या है व बीरों में छाठियों को बीटें कार्ड हैं बहुत ही हूट
 बाय पर भी बीर की बीट का रकबा बीरव के छाटर में नहीं किया
 है कुली के बाय व फिर में छाठी व कार्ड को बीरों बीटें कार्ड हैं
 बीरों के बीरों कार्ड की अतिरिक्त छाठी कार्ड को बीट के हूट
 नहीं है किन्तु बीरव के छाटर में उलनी बीट का रकबा भी
 नहीं किया है उना छाठी की बीटें बिनाकट बायका बरका क्या है
 की बायका की है । क्या भी । एकर, रायभर, व बीरों के
 छाठियों की बीरों बीटें बीटें उरीर पर कार्ड हैं ।

(३)- यह कि उन तीनों में उनका बटना की व रिपोर्ट बाय
 बीरव में बायका की है कुली बीर व ने उन उन तीनों की बाय व
 व बायका बीरव में क्या । उलनी छाटर बाय में कार्डों को बीटों
 की नहीं बिना । छाठी की बीटें बायका बायका क्या किया
 है उना बहुत ही हूट बाय के बीरों रकबा नहीं किया है । बीरों के बाय
 बाय का बीट कार्ड बहुत ही हूट नहीं है उलनी रकबा नहीं किया है
 उना पुनः उन अधिकारियों पर बायका बीर के बायका किया क्या
 है व बायका में भी बायका किया बाय को बायका है ।

अतः बीमानु को देवा के प्राचीन-यज्ञ वेद का निरीक्षण है कि
 हजारियों पर आरोपण 18 हजारों में बीर वार-बीरकरके हजार
 उरीयों को देकर बना किया है वह वास्तव आधुनिक कार्यवाही
 को बाहर करवायियों को उचित कठ थिक्के जाने की कृपा को बाध
 क्या हजार उरीय पर कई बीरों को मुआवजा पिण्ड कल्पना में पुनः
 कराये जाने का अर्थ किया जाने । यही कि नौकर के डाक्टर के
 कर्तव्य की बीरों को उठाने की बीरें उठाने वास्तव उरुय बना देने की
 वास्तव को ही वेरों के कार्य वास्तव की बीर व वास्तु के बीर की बीर की
 व तो उठाने है व एवरी थिक्के है एवरी कराया जाने । क्या हजार
 उरुय की बीर पुण्ड्र नौकर के कला का कला है उरुयों वास्तव कराया
 जाने यही कि हम प्राचीन हजारों का है ।

दिनांक 1/10/00

प्राचीनता

- 1- बीर व पुन बीरों निम्न पंचम
- 2- वास्तव व पुन वास्तव वास्तव
- 3- बीर व पुन वास्तव गौर: बीरत के शैली लोकोप
- 4- पुन व पुन बीरों वास्तव युद्ध होने के लिये वास्तव कर्तव्य
- 5- वास्तव व पुन वास्तव निम्न वास्तव
- 6- बीरों व पुन बीरों निम्न वास्तव
- 7- वास्तव व पुन वास्तव महेन्द्र
- 8- वास्तव व पुन वास्तव रघु
- 9- वास्तव व पुन वास्तव निम्न वास्तव
- 10- वास्तव व पुन वास्तव निम्न वास्तव

व वि वास्तव (वास्तव) निम्न वास्तव
 (विवास्तव) वास्तव व वास्तव वास्तव